







FARMER'S LIFE

Printed and published weekly by the WORKERS and FARMERS PUBLISHING ASSOCIATION... Telephone: 51 465

ФАРМЕРСЬКЕ ЖИТТЯ

Виде Робітничо-Фармерське Видавництво Товариство, закорпороване в Манітобі. Редакція, адміністрація і друкарня містяться в Українському Робітничому Домі...

Передплата на рік \$2.00

FARMER'S LIFE

Coe, Pritchard Ave. & McGregor St. Winnipeg, Man., Canada

Редакція за оголошення не відповідає

ЩЕ ОДИН ВОРОГ НИЩИТЬ ФАРМЕРІВ

Преса доносить, що в різних частинах Манітоби і Саскчевану поширюється серед коней страшна хвороба, яка вже забрала багато жертв. Хворобу цю називають по вченому "енцефаломиєлітис".

Характерне є те, що уряди, які це завжди буває в таких випадках, займають вибікувате становище. Вони не подбають відразу, щоб хворобу вбити, не дати їй поширитися.

Потрібно вжити негайні і рішучі заходи. Правда, Манітобське товариство ветеринарів з представництвом домініанського і провінціального департаментів агрокультури мали сильні наради, на яких, як доноситься, вивчено довести кампанію проти цієї хвороби.

До цього часу уряди не дуже зацікавилися тією справою. Треба мати на увазі, що в цьому випадку знову найбільше потерплять ті фермери, які не мають за що купити медицини чи справдати ветеринара на свій коштів.

Хворобу треба припинити ще й тому, щоб вона не поширилась на інші місцевості. А тому всі фермери як в тих скопцях, де вже хвороба бушує, так і в тих, де вона ще не дійшла, повинні всією силою домагатися від провінціоанальних і домініанального урядів вжити всі можливі заходи, щоб боротися хворобу, яка являється страшним ворогом фермерів.

ЩОБ НЕ ОСТАЛОСЯ НА БАЛАКАНИНИ

В різних місцевостях західних провінцій вже відбулися і далі відбуваються масові мітинги, скликувані самими фермерами, щоб обговорити свої важливі справи.

Але фермери думають не тільки про теперішнє, вони заставляють також і про майбутнє. Що буде на наступну весну? — ставлять собі питання.

Важке тепер є те, щоб фермери не піддали під вплив хороших слів різних урядових представників і не заперечили вести далі боротьбу, щоб уряд дійсно забезпечив фермерів потрібним на наступну весну насінням.

Учитель Злочинства

Чи застановлялися ви, коли читали в пресі про так масові вбивства, крадіжки, грабунки, а навіть мордерства? Чи думали ви над тим трохи глибше? Чи не старалися ви знайти причини цього явища, яке все більше поширюється?

В останніх кількох роках преса постійно зводить про різні напади, вломи, крадіжки грабунки, а навіть мордерства. Все це стало шокуючим явищем. Часто читаємо в пресі про невідомі люди напали на якогось торговця, забрали від нього кілька доларів і втікли.

Немає майже одного числа газети, щоб не було подібних повідомлень. Коли ж деколи поліція зловить справників то виявляється, що до таких вчинків в більшості допускається молодь.

І саме це є дуже сумне і неза-

перече явище. Молодь кидається на фальшивий шлях виходу. Уже кілька років під ряд молоді шукає безуспішно працю.

Діти вирости, навчилися, шукали праці під брамами фабрик і офісів, але ніколи вони чули одну відповідь: сьогодні немає нічого. Приблизно горем верталися додому.

А довкола них життя йде повним ходом, кинуть. Куди не глянеш, всюди повно добра, повно різних розкоші, повно всього. Але все це треба купити, а в них грошей нема.

С. П.



Зліва стоїть Джордж Ф. Павелл соціал-кредитний експерт, якого, на домагання албертійського уряду, вислав до Алберти майор Доллес, батько соціального кредиту...

ЩО КУПУЮТЬ КОЛГОСПНИКИ

Соціалістичній Україні вже випустило понад 100 тис. колгоспників. Це є велика частина молоді шукає виходу в організації, в організованій боротьбі, в наслідок чого ми бачимо ряд молодечих класових організацій, в яких гуртується тисячі канадської молоді.

Продавці кооперативі 5 тис. циг. хліба, колгосп "Запорізький комунар" (Н. Сірогівський район, на Дніпропетровщині) замовив тринадцять автомобілів, 10 вагонів цукру, вагон цементу, 2 вагони цукру, вагон цукру, вагон цукру, вагон цукру...

Великий урожай збирають у цьому році колгоспи. Збільшились продаж хліба кооперативі і зростають вимоги колгоспників на різноманітні товари. Заявки кооперативних організацій яскраво відображають цей попит і показують зростання добробуту колгоспного села.

ЦІКАВЕ ДЛЯ ВСІХ

За 1936 рік в Канаді випродуковано 162,150 автомобілів вартістю 2,322,322. В 1935 році ці американські компанії працювали в Канаді тільки на проєктуванні машин і заробили на проєктуванні \$18,786,735.

Населення Москви в 1913 році становило 1,665,000, а в 1936 році воно зросло до 3,567,900. На основі урядових даних в 1935 році в Канаді організовано 280,784 робітників.



На повітряні знімки показано збірники на воду, який збудовано в 1936 році в центральному Саскчевані. Він обслуговує 8 до 10 фермерів, що мають по 16 до 20 гектарів кожний.

ЯПОНСЬКА ВОЯЧЧИНА

ЩО ЗАРВАЛАСЯ, ВТРАЧАЄ ГОЛОВУ

Бандитська зграя, яка складається з білогардійських покидьків, з колишнього царського офіцества і японської воєнщини, влаштувала бонгузальний шуганський наскок на приміщення радянського консульства в Токіо.

Японській воєнщині мало того, що вона бомбардує китайські міста, знищує мирне населення, окупує чужу територію.

Важко сказати, хто відіграв у цій справі гавебнішу роль — білогардійські чи їх японські хазяї. Білогардійські агенти японської розвідки ввечері під прикриттям японських військ приважують в японське консульство.

У цій справі є і інший бік. Японська воєнщина має можливість безкарно халатувати і розбійничати в китайських містах і навіть на території великих концесій в Японії, в якій японській воєнщині панують всі привілеї.

Кінь не потребує лгати, щоб спати. Він може відпочивати на полях. Кінь має такий природний мускулярний механізм, що його ноги відпочивають навіть тоді, коли він на них стоїть.







